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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA ' 03/2019/PPGBCD DO COLEGIADO DELEGADO DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOLOGIA CELULAR E DO DESENVOLVIMENTO DO
DIA 22/04/2019, CONVOCADO PELO EDITAL N' 03/2019/PPGBCD.
Aos vinte e dois dias do mês de abril de dois mil e dezenove,'às I0:00h, na Sala SIPG 08 da

Secretaria Integrada de Pós-Graduação do CCB, reuniram-se, presidido pelo Prof. Geison de
Souza lzídio, os membros do Colegiado Delegado do Programa de Pós-Graduação em
Biologia Celular d do Desenvolvimento - PPGBCD, as professoras: Evelise Mana Nazarl, Yara
Costa Netto Muniz, Luísa Damazio Rona PitalugaiJuliana Dal-RI Lindenau e os representantes
discentes Manuela Nunes Drehmer e Tiago'Fernando Chaves..Havendo éluórum, o presidente
iniciou a reunião. l. Informes: a. PDSE: O Prof. Gêison informou que no PPGBCD apenas uma

d.outoranda se inscreveu para concorrer à bolsa PDSE - PROPG. A candidata.inscrita foi a
doutoranda Cada Elíana Davico, a qual teve a bolsa aprovada por 08 meses; 2. Aprovação da

ata de 25/03/2019: Ata aprovada por unanimidade; 3. Aprovação da pauta: Após algumas
inclusões, a pauta foi aprovada; 4. Abertura de edital para Seleção de Doutorado e Pós-
doutorado: Ficou definido que em breve será publicado edital para seleção de doutorado'e
pós-doutorado. Ficou acordado, também, que o edital de doutorado será organizado pela
.Comissão de Seleção e que o edital PNPD será organizado pela Coordenação do PPGBCD; 5.
Relatório de Serviço Voluntári.o - Dr. Jader Nones: O Professor Geison apresentou ao
Colegiado o relatório final do Dr. Jader Nones referente ao serviço voluntário l5restado n.o
PPGBCD. Após análise do documento apresentado, oColegiado foi favorável à aprovação do
relatório; 6. Aprovação Ad Referendum: a. Disciplina "Tópicos Especiais: Regulamentação e

Éticaem Manejo de Aves e Peixes de .Laboratório". Após leitura do programa de disciplina,
informou-sb que esta disciplina te.rá carga horária de 30 horas-aula (teórico-prática) -: l
crédito = e apresentará como docentes responsáveis, o Prof. Paulo Fernando Dias
(coordenador), Prof. Renato H. Aché de Frestas, Prof. Carlos Henrique Lemos Soares e a
Médica Veterinária Luciana A. Honorato. A criação da disciplina foi colocada'em votação, a
qual foi aprovada ,por unanimidade;, 7. Normas dos seminários: O Colegiado discutiu
amplamente a norma em questão e após análise de todos os artigos, correção .de alguns
pontos e inclusão de outros, o Colegiado finalizou a atuali2ação da'norma, a qual foi
colocada em votação e aprovada por unanimidade; 8. Linhas de pesquisa: Item retirado de
pauta. Este assunto será discutido em uma próxima reunião de Colegiado; 9. Palavra
discente: Nenhum item foi abordado; IO. Outros Assuntos: Nenhum item foi abordado. Sem
mais nada a acrescentar o Prof. Geison de Souza lzídio ençerrou a reunião às 12:10h e eu,
Mana Eduarda Fernandes, lavrei a presente ata que se aprovada será assinada pelos
presentes. Florianópolis, 22 de abrilde 2019.
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